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ATA Ne 4512021

ATA DA QUADRNEÉSITTAA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA

ONOIruÁNIE DA DÉCIMA LEGISLATURA, EM 06.12.2021.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e um
minutos, reuniram-se, para a Quadragésima Quinta Sessão Legislativa Ordinária da Décima
Legislatura no Plenário da Câmara Municipâl de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os
Vereadores Dionei De Matos Lêwandowski (Progressista); Giovana Ketelen Gonçalves De
Souza (PDT) lgnacio Levinski (PT); José Lucas Da Silva (Progressista); Luis Carlos Souza
(PDT); Marcos Antônio Moura (PSC); Valmir José Dutra Vieíra (Progressista), Rosa Maria
Desordi Lassen e Vanderlei De Oliveira Do Amaral (PSC), sob a Presidência do Vereador
lgnacio Levinski, lnvocando a proteção de Deus, o Senhor presidente declarou aberta a
sessão, solicitando ao vereador Dionei proceder a leitura de um trecho da BÍblia Sagrada.
A seguir, o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da euadragésima quarta sessão
ordinária da Décima Legislatura, em 29.rL.202!, registrou que a ata foi revisada pelo ls
secretário da Mesa, e solicitado pelo mesmo na Secretaria da casa a distribuição de cópia
da mesma a todos os Vereadores, anteriormente a votação da ata, A ata não foi lida, foi
colocada em discussão e votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos. Na
sequência, a Presidência solicitou ao Vereador primeiro Secretário para fazer a leitura dos
seguintes EXPEDIENTES: Requerimento ne 3712021, de autoria do Vereador Marcos
Antônio Mou ra - Pique. O Vereador requer ao prefeito as seguintes informaçôes: cópia das
prestaçôes de contas do Lar dos ldosos Aconchego localizado nesta cidade, sendo estas
desde o ano de 2016. Saliento que já me foi enviado um pen drive no ano passado, porém
o mesmo não contém a totalidade dos dados. Assim sendo, requeiro cópias xerocadas das
referidas prestações de contas. caso estejam arquivadas em sistema digital, as mesmas
poderão ser enviadas para o e-mail: camara@camarajoia.rs.gov. br, da Câmara de
Vereadores. Requerimento ns 381202L, de autoria do Vereador Marcos Antônio M
Pique. O

oura -
Vereador req uer ao Prefeito as seguintes inÍormações: cópia do contrato com a

Empresa Reurb. Requêrimento ne 40/2021, de autoria dos Vereadores da Bancada do pSC
- Que o Poder Execu tivo, por meio do setor competente, informe na Secretaria de Saúdese há Servidores contratados temporariamente. Se houver Servidores contratados
temporários, para a área da Saúde, encaminhe a essa casa, cópia dos contratos tem porários
bem como do ponto desses Servidores. Requerim ento ng 4!2021, de autoria do VereadorVanderlei Amaral. O Vereador requer ao Prefeito as segui ntes informações: - porque nãofoi realizado o conserto da estrada que vai até a residência do senhor Antônio ValdeciSevero, sendo que foi protocolado indi cação ne 85/202L, na localidade do passo de Sou za,sendo que houve conserto nas outras estradas próximas; - Qual o motivo que não houve oconserto da estrada na propriedade do Senhor peri Xavier de Abreu, sendo que ali temades que necessitam da estrada em boas condições de
pessoas com enfer
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lndicação nst77 /2O2L, de autoria do Vereador lgnacio Levi nski. Sugiro a AdministraçãoMunicipal, por meio de Secretaria competente, proceder contato com a prefeitura deTupanciretã, para trata r da construção de nova ponte entre o Assentamento Tarumã, e oAssentamento Rincão das Mulas, ambos que fazem limite entre os Municípios citados.Ofícío GAB ns 380/202 1, rece bido do Prefeito Municipal; Ofício GAB ns 383/2021, recebidodo Prefeito Municipal. OÍício GAB ng 3ÍíÉ.12021, recebido do Prefeito Municipal. Ofício ns288l202tl CMv t, expedido ao Prefeito Municipal; Ofício ne 289 I 2ü2tl CMV t, expe d ido a oPrefeito Municipal; Ofício ns 29O/2OZL|CMVJ, expedido ao Prefeito Municipal; processonP 0í)O6O4420O(204, recebido do Conselheiro_substitu to; Ofício Fiscalizatório CRCRSNe202tl !226, recebido do Gerente da Divisão de Fiscali zação e Ofício Circular DCF ne4212021, recebido do Di retor de Controle e Fiscaliza ção do TC. Após, lei tura do seguinteProjeto de Lei e baixa à Comissão de Constitu ição, Justiça, Redação Final e DesenvolvimentoSocial e OrÇamento, Flnanças, Tributação de lnfra_E strutura: proiêto dê Lei ng 4.41412021_Altera o parágrafo úni co do art. 1e da Lei MuniciPal ne 3.048, de 17 de setembro de 2013,que define as atividades insalubres e perigosas para efeitos de percepção do adicionalcorrespondente, no âmbito do poder Legislaiivo, conforme Laudo Técnico , anexo â esta LeiMunicipal, de autoria da Mesa Diretora. Após, usou da palavra sobre as matéri asapresentadas, os seguintes vereadores: Vanderlei do Amaral, Giovana Ketelen Gonçalvesde Souza, lgnacio lãvinski e Marcos Antônio Mou ra, Passando a Ordem do Dia: Leiturado Parecer ns 102/202I da Comissão de Orçamen to, Finanças, Tributação e lnfraestrutura,sobre o Projeto de Lei n,e 4.412/2021 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial novalor de RS 3.422, 99 (três mil e quatrocentos e vin te e dois reeis e noventa e nove centavos)no orçamento vi

, foi aprovado por unanimidad

gente, de autoria do prefeito M
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unicipal. Colocado em votação si

e votos. Leitura do proieto de Lei n.s

mbólica oreferido projeto
4.473/2O2t_ Autoriza Abertura de Credito Adicio nal Especial no valor de RS 100.000,00(cem mil reais) no orçamento vigente, de autori

ca, foí aprovado por maioria
adoPr
de votos. Leitura do

efeito Municipal. Colocado
Requerimento

votação simbóli em
ne39/2021, de autoria da Vereadora Geovana Ketele e Souza. - Moção de

trafegabi lidade. tndicação nert3l2O21, de autoria da Vereadora Giovana KetelenGonçal ves de Souza. - eue Administra ção Municipal, através da Secíetari a Competente,realize o patrolamento das estradas gerais do Assentamento Simon Bol rvar. lndicaçãonel74/2O2t, de autoria do Vereador José Lucas da Silva. - eue a Admi nistração Municipal,através da secretaria competente faça uma solicitação junto a FEPAM, para passarherbicidas nas ruas e calçamentos do perímetro urbano. lndica ção netTS/2OZt, de autoriado Vereador Ignacio Levinski. - Sugiro a Administração Municipal, por meio da SecretariaCompetente, proceda o desentupimento de bueiro em fren te a propriedade do SenhorAdão Lima dos Santos e construção de buei ro no local onde tinha a pequena fonte demadeira que está desativada. lndicação ne t76l202t, de auto ria do Vereador lgnacioLevinski. - Sug iro a admi nistração municipal, por meio da Secretaria competente, consertoda estrada que passa pela Cassa do Senhor Edson Rad no Assentamento Tarumã.ons
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Congratulação a atleta Guilherme Ghisleni Abreu. Colocado em votação simbólica foiaprovado por maioria de votos. passando as EXPLICAÇÔES PESSOA|S, seguindo a orde mdeinscrição, usaram da palavra os Vereadores Luis Carlos Souza, Vanderlei do AmaralMarcos Antônio Moura, Dionei de Matos Lewandowski , José Lucas da Silva e GiovanaKetelen Gonçalves. passando as COMUNI CAÇÔES DE LÍD ERES E DA PRESIDÊNCIA MarcosAntônio Moura - Pique, Líder do pSC, Rosa Maria Desordi Lassen - Líder dos progressistase o Veread or lgnacio Levinski, o qual fez as comunicaçôes da Presidência. Nada maishavendo a tratar, o Senhor presidente encerrou os trabalhos às dezenove horas e vinte ecinco minutos. Do que, para constar lavrou-se o presente Ata ue, após lida e aprovadapelo Plenário, vai devidamente assinada
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